
 
 
 
 
 

A Budapesti Értéktızsde Zrt. Vezérigazgatójának 
170/2008. számú határozata 

 
 
A Budapesti Értéktızsde Zártkörően Mőködı Részvénytársaság (továbbiakban: Tızsde) 
vezérigazgatója a Gardénia Csipkefüggönygyár Nyilvánosan Mőködı Részvénytársaság 
(9027 Gyır, Juharfa út 33.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeit 2008. július 
17. napjával törli a Terméklistáról. 
 
A részvények Utolsó Kereskedési Napja: 2008. július 11. 
 
Jelen határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétıl számított 15 napon belül 
fellebbezéssel élhet, melyet az Igazgatósághoz címezve, a Vezérigazgatóhoz kell benyújtani. 
 

Indokolás 
 
A Kibocsátó 2008. május 26-án megtartott közgyőlésén 2/2008.5.26. sz. határozatával 
elhatározta, hogy a Kibocsátó, fizetésképtelensége miatt, a csıdeljárásról és a felszámolási 
eljárásról szóló 1991. évi XLIX. évi törvény 22. § b) pont alapján felszámolási eljárást 
kezdeményez önmaga ellen. 
 
A Gyır-Moson-Sopron Megyei Bíróság a 2008. június 27. napján jogerıre emelkedett 
végzésével elrendelte a Kibocsátó fıeljárásként történı felszámolását. A végzés a 
Cégközlönyben 2008. július 1-én jelent meg, amely egyben a felszámolás kezdı idıpontja. 
 
„A Budapesti Értéktızsde Zártkörően Mőködı Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és 
Forgalombantartási Szabályokról” címő hatályos szabályzata (továbbiakban: Szabályzat) 
26.1.6 d) pontja értelmében a Tızsdére bevezetett értékpapír törlésre kerül, amennyiben a 
Kibocsátó a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) szerint megszőnik. A 
Kibocsátó által kezdeményezett felszámolási eljárás befejezését követıen a Kibocsátót a 
Gyır-Moson-Sopron Megyei Bíróság törli a Cégjegyzékbıl. 
 
A Szabályzat 26.1.8 c) pontja szerint a Törlési Nap a Kibocsátó ellen kezdeményezett 
felszámolási eljárás esetén a Kibocsátó felszámolását elrendelı, – a Cégközlönyben való 
megjelenést megelızı legalább 3 Tızsdenappal megküldött – jogerıs végzés Cégközlönyben 
való megjelenését követı nap.  
 
A Szabályzat 26.1.7.1 pontja szerint – a Szabályzat 26.1.7 pontjában nem meghatározott 
esetekben – az Utolsó Kereskedési Napot a Vezérigazgató egyedi döntéssel határozza meg, 
amely a Kibocsátó esetében a Szabályzat 26.1.3 a) pontja szerint legalább 3 Tızsdenapot egy 
nappal meghaladóan elızi meg a Törlési Napot. 
 
A Szabályzat 26.1.4 pontja szerint az értékpapír törlésérıl egyedi, különös méltánylást 
érdemlı esetekben a Vezérigazgató jogosult a fenti rendelkezésektıl eltérı módon dönteni. 
 



Tekintettel arra, hogy a Tızsde a felszámolást elrendelı végzésrıl annak a Cégközlönyben 
történı megjelenését megelızıen tájékoztatást nem kapott – így a Szabályzat 26.1.8 c) pontja 
alkalmazására lehetıség nem lévén, a 26.1.4 pont alkalmazásával – a Vezérigazgató a Törlési 
Napot, valamint az Utolsó Kereskedési Napot a rendelkezı részben foglaltaknak megfelelıen 
állapította meg. 
 
A jogorvoslatról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik. 
 
A fentiekre tekintettel a Tızsde Vezérigazgatója a rendelkezı részben foglaltak szerint 
határozott. 
 
Budapest, 2008. július 3. 
 
 
 
 Dr. Mohai György 
 vezérigazgató 


